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	现代远程教育


2020年春专升本高等数学

入学考试复习题
1、 函数
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的自然定义域是（A）？
  A、
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  B、(-2( 2)
  C、[0( +∞)
  D、(-∞( 1)
解析：由3x(2(0得
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( 函数的定义域为
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2、函数
[image: image6.wmf]2
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的自然定义域是（B）？
  A、[-1( 0)((0( 1]
B、(-(( -1)((-1( 1)((1( (()
C、(-(( 0)((0( (()
D、(-(( 0)((0( 3)
解析：由1(x2(0得x((1( 函数的定义域为(-(( -1)((-1( 1)((1( (()。
3、函数
[image: image7.wmf]2
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的自然定义域是（C）？[单选题]
   A、(-(( 0)((0( (()
   B、(-(( 0)((0( 3)
   C、[-1( 0)((0( 1]
   D、(-(( -1)(( -1( 1)((1( (()
解析：由x(0且1(x2(0得函数的定义域D([-1( 0)((0( 1]。
4、函数
[image: image8.wmf]2
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的自然定义域是（D）？[单选题]
   A、[2, 4]
   B、(-∞( 1)
   C、[0( +∞)
   D、(-2( 2)
解析：由4(x2(0得 |x|(2( 函数的定义域为(-2( 2)。
5、函数
[image: image9.wmf]x
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的自然定义域是（A）？ 
  A、[0( (()
  B、(-∞( 1)
  C、(-1( (()(
  D、(-(( 0]
解析：由x(0得函数的定义D([0( (()。

6、计算
[image: image10.wmf]2
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的极限是（B）？
 A、0
 B、-9
 C、1
 D、9
解析：计算解得
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7、计算
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的极限是（C）？
 A、-3
 B、-1
 C、0
 D、3
解析：计算解得
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8、计算
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的极限是（D）？
  A、-2
  B、1
  C、2
  D、0
解析：计算解得
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9、计算
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的极限是（A）？
     A、
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解析：计算解得
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10、计算
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的极限是（B）？[单选题]
  A、
[image: image23.wmf]2
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解析：计算解得
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11、函数
[image: image27.wmf]54
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的导数等于（C）？
A、
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D、
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解析：计算解得
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[image: image33.wmf]2
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12、函数y(5x3(2x(3ex的导数等于（D）？
   A、5x3(2x(3ex
   B、(15x2+2x ln2-3ex
   C、(5x3+2x(3ex
   D、15x2(2x ln2(3ex
解析：计算解得y(((5x3(2x(3ex)((15x2(2x ln2(3ex
13、函数y(2tan x(sec x(1的导数等于（A）？
   A、sec x(2sec x(tan x) 
   B、2tan x(sec x(1
   C、(2tan x(sec x+1
   D、sec x(2sec x(tan x)
解析：计算解得y(((2tan x (sec x(1)((2sec2x(sec x(tan x(sec x(2sec x(tan x)(
14、函数y(sin x(cos x的导数等于（B）？[单选题]
  A、sin x(cos x
  B、cos 2x
  C、(tan x(sec x
  D、sin 2x
解析：计算解得y(((sin x(cos x)(((sin x)((cos x(sin x((cos x)(
(cos x(cos x(sin x(((sin x)(cos 2x
15、函数y(x2ln x的导数等于（C）？[单选题]
  A、x(2ln x(1)
  B、2x(cos x+1)
  C、x(2ln x(1)
  D、2x(sin x(1)
解析：计算解得y(((x2ln x)((2x(ln x(x2(
[image: image34.wmf]x

1

(x(2ln x(1)
16、用洛必达法则求
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的极限等于（D）？[单选题]
   A、(1
   B、0
   C、2
   D、1
解析：计算解得
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17、用洛必达法则求
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的极限等于（A）？[单选题]
 A、2
 B、0
 C、(1
 D、1
解析：计算解得
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18、用洛必达法则求
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的极限等于（B）？[单选题]
  A、
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解析：计算解得
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19、用洛必达法则求
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的极限等于（C）？[单选题]
  A、
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解析：计算解得
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20、用洛必达法则求
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的极限等于（C）？[单选题]
  A、
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解析：计算解得
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21、函数
[image: image53.wmf]3
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的反函数是（A）？[单选题]
   A、y(x3(1
   B、y((x3(1
   C、y(x3+1
   D、y((x3+1
解析：由
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22、函数
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的反函数是（B）？[单选题]
  A、
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解析：由
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23、函数
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(ad(bc(0)的反函数是（C）？[单选题]
  A、
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解析：由
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24、函数y(2sin3x的反函数是（D）？
 A、
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arccos

23

x

y

=


 B、
[image: image75.wmf]1

arccos

32

x

y

=


 C、
[image: image76.wmf]1

arcsin

23

x

y

=


 D、
[image: image77.wmf]2

arcsin

3

1

x

y

=


解析：由y(2sin 3x得
[image: image78.wmf]2
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25、函数y(1(ln(x(2)的反函数是（A）？ 
A、y(ex(1(2
B、y(ex(2(1
C、y(ex(1+2
D、y(ex(2+1
解析：由y(1(ln(x(2)得x(ey(1(2( 所以y(1(ln(x(2)的反函数为y(ex(1(2
26、函数y(2x2(ln x的二阶导数是（ A ）？ 
 A、
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  解析：
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27、函数y(e2x(1的二阶导数是（C）？
   A、4e2x+1
   B、
[image: image86.wmf]2
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   D、
[image: image87.wmf]2

1

4

x

-+


解析：y((e2x(1 (2(2e2x(1(  y(((2e2x(1 (2(4e2x(1
28、函数y(xcos x的二阶导数是（D）？ 
A、2sin x+xcos x
B、2sin x(xcos x
C、(2sin x+xcos x
D、(2sin x(xcos x
解析：y((cos x(xsin x( y((((sin x(sin x(xcos x((2sin x(xcos x
29、函数y(e(t sin t的二阶导数是（A）？ 
A、(2e(tcos t
B、(2etcos t
C、2e(tcos t
D、2etcos t
解析：y(((e(tsin t(e(tcos t(e(t(cos t(sin t)
y((((e(t(cos t(sin t)(e(t((sin t(cos t)((2e(tcos t
30、函数
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解析：
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31、函数
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的微分是（C）？
A、
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解析：因为
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32、函数y(xsin 2x的微分是（D）？
A、dy((2x sin2x(cos2x)dx
B、dy((sin2x-2xcos2x)dx
C、dy((2x sin2x(cos2x)dx
D、dy((sin2x(2xcos2x)dx
解析：因为y((sin2x(2xcos2x ( 所以dy((sin2x(2xcos2x)dx.
33、函数
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B、
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解析：因为
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34、函数y(ln2(1(x)的微分是（B）？
 A、
[image: image109.wmf]2
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解析：
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35、函数y(x2e2x的微分是（C）？ 
A、
[image: image114.wmf]2
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C、
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解析：dy(y(dx((x2e2x)(dx((2xe2x(2x2e2x)dx(2x(1(x)e2x.
36、下列关于函数y=2x3-6x2-18x+7的极小值描述正确的是（D）？
 A、x((1处取得极小值47
B、x(1处取得极小值(17
C、x((3处取得极小值17
D、x(3处取得极小值(47
解析：函数的定义为(((( (()( y((6x2(12x(18(6(x2(2x(3)(6(x(3)(x(1)( 驻点为x1((1( x2(3(可见函数在x((1处取得极大值17( 在x(3处取得极小值(47(
37、下列关于函数y=2x3-6x2-18x+7的极大值描述正确的是（A）？
 A、x((1处取得极大值17
 B、x(1处取得极大值(47
 C、x((3处取得极大值(17
 D、x(3处取得极大值47
解析：函数的定义为(((( (()( y((6x2(12x(18(6(x2(2x(3)(6(x(3)(x(1)( 驻点为x1((1( x2(3(可见函数在x((1处取得极大值17( 在x(3处取得极小值(47(
38、下列关于函数y=2x3-6x2-18x+7的极值驻点描述正确的是（B）？ 
A、x((1处取得极小值，x(3处取得极大值
B、x((1处取得极大值，x(3处取得极小值
C、x(1处取得极小值，x((3处取得极大值
D、x(1处取得极大值，x((3处取得极小值
解析：函数的定义为(((( (()( y((6x2(12x(18(6(x2(2x(3)(6(x(3)(x(1)( 驻点为x1((1( x2(3(可见函数在x((1处取得极大值17( 在x(3处取得极小值(47(
39、下列关于函数y=x-ln(1+x)的极值描述正确的是（C）？ 
A、x((1处取得极小值(∞
B、x(1处取得极大值2
C、x(0处取得极小值0
D、x(10处取得极小值(1
解析：函数的定义为((1( (()( 
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( 驻点为x(0( 因为当(1(x(0时( y((0( 当x(0时( y((0( 所以函数在x(0处取得极小值( 极小值为y(0)(0(
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解析：函数的定义域为(((( 1]( 
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44、下列关于函数
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解析：函数的定义为(((( (()( 
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45、下列关于函数
[image: image144.wmf]1

4

4

3

2

2

+

+

+

+

=

x

x

x

x

y

的极值驻点描述正确的是（A）？ 
A、x(0处取得极大值，x((2处取得极小值
B、x((1处取得极大值，x(1处取得极小值
C、x(0处取得极大值，x(1处取得极小值
D、x(1处取得极大值，x(2处取得极小值
解析：函数的定义为(((( (()( 
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46、下列关于函数
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47、下列关于函数
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D、x(0处取得极小值(2
解析：函数的定义为(((( (()( 
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48、下列关于函数y(ex cos x的极值驻点描述正确的是（D）？ 
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解析：函数的定义域为(((( (()( y((e x(cos x(sin x )(  y((((e xsin x( 令y((0( 得驻点
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49、下列关于函数y(ex cos x的极大值描述正确的是（A）？ 
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解析：函数的定义域为(((( (()( y((e x(cos x(sin x )(  y((((e xsin x( 令y((0( 得驻点
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50、下列关于函数y(ex cos x的极小值描述正确的是（B）？ 
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解析：函数的定义域为(((( (()( y((e x(cos x(sin x )(  y((((e xsin x( 令y((0( 得驻点
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